
В Хабаровском крае проводится проверка по информации, размещенной в сети Интернет, о ненадлежащей работе общественного транспорта

В ходе мониторинга СМИ и сети Интернет выявлена публикация с жалобой на работу общественного транспорта в Хабаровском районе. Из-за нарушений графика движения автобусов жители села Федоровка, в том числе несовершеннолетние, не могут своевременно добраться до соседнего населенного пункта, а иногда вынуждены идти до него пешком.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, в ходе которой будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов местного самоуправления на предмет наличия признаков состава преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1535929>